

# 受到无数指控,无法解释巨款来源,西班牙富翁称—— “我接连中了80次大奖”

西班牙马贝拉市前城市建设计划负责人胡安·安东尼奥·罗卡要么是世界上最幸运的男子,要么就是一个拥有众多黑暗秘密的骗子。罗卡最近受到了贿赂罪和盗用公款罪指控,他无法向法院合理解释自己名下24亿欧元巨额财产的来源。罗卡竟匪夷所思地向法官宣称,他在过去几十年中一共中了80次彩票大奖,总共赢来了24亿欧元的奖金。然而,西班牙法官显然压根不相信他会有这么“幸运”。

## 政府官员摇身变富翁 无法解释24亿来源

据报道,胡安·安东尼奥·罗卡是在西班牙马贝拉市前城市建设计划负责人,他从去年3月就被警方逮捕,并在最近受到了当地法庭的审判,罗卡被指控是一起涉嫌2200万欧元的受贿案和盗用公款案的幕后主谋。法庭指控称,罗卡在马贝拉市掌控着一个黑暗的贿赂政府官员的阴谋:他专门帮助城市开发商贿赂市议员,然后市议员们作为回报,会批准一些非法的城建许可证,而罗卡也在这一过程中大发不义之财。

目前这一贿赂案和盗用公款案已经牵涉到了一大批马贝拉市的政坛要人,当地警方已经逮捕了两名前市长、几名现任议员、一些城市开发商、律师甚至一名西班牙女歌手,此案牵涉的人数目前已经多达104人。数百座通过非法手续建造起来的豪宅和度假别墅,都可能重新被推为平地。

西班牙警方从去年对罗卡展开调查后,发现他名下的财产竟多达24亿欧元。而在15年前,他还曾是一个失业



胡安·安东尼奥·罗卡

的劳工。警方相信,一名政府前官员不可能通过合法途径获得这样巨额的私人财产。

## 荒唐解释惊呆法官: 共中80次彩票大奖

然而令人意想不到的,当西班牙法庭要求罗卡解释他名下的不明巨额财产来源时,罗卡竟宣称,他的所有财富都是通过买彩票中大奖得来的。

罗卡对法官说:“在过去15年中,我总共中了50次彩票大奖。而在我的整个一生中,我买彩票中过80次大奖。”

罗卡振振有词的解释将

法官惊得目瞪口呆。然而西班牙司法检举人相信,罗卡绝非是“世界上最幸运的人”,他过去的“中”过彩票大奖,但他只是用买彩票“中”大奖的方法来洗钱,将大笔不义之财变成“合法所得”而已;并且他的许多次“中奖”,显然也是一个存在黑暗诈骗行为的“阴谋”。

## 概率小到几乎不可能 “中奖”太多反露马脚

法庭文件显示,罗卡之所以露出马脚,正是因为他“中奖”太多了:从2005年3月到9月,罗卡和他的家人

不但中了两次“国家彩票”大奖,还中了一次 Bonoloto 彩票大奖、两次 ONCE 彩票大奖,以及一次足球彩票大奖。大笔“头奖”奖金都通过银行打到了罗卡的妻子玛丽娅·罗莎、女儿玛丽娅·罗卡和妹妹安东尼奥·杰米诺等人的账户上。

西班牙警方通过测算认为,一个家庭在半年时间中得这么多次彩票大奖的概率是 430000000000000000 分之一,所以这里面绝对存在着诈骗行为。警方秘密偷录下了罗卡和一名银行经理的谈话,显示罗卡“中”彩票大奖的确存在着秘密交易。这名银行经理的电话显示,他可以通过“某种途径”获得中奖彩票,从而可以让罗卡“轻易”中奖。尽管罗卡需要付出大笔买彩票费用,但却能在这一过程中,将非法收入洗成合法所得。

## 妻女全受洗钱罪指控 西班牙女星也涉案被捕

据悉,罗卡的妻子玛丽娅·罗莎和女儿玛丽娅·罗卡也都受到了洗钱罪指控,但她们在接受法庭审判时称,她们从来没有赢过彩票大奖,她们也压根不知道那些钱为什么会出现在她们的账户上。

如果罗卡罪名成立,那么他将被判相当长的一段刑期。此外,西班牙女歌手伊莎贝尔·潘托加也被牵涉进了这一案子,并在两周前被警方逮捕,因为她的银行账户中突然多出了120万欧元,而伊莎贝尔无法解释这笔钱的合法来源。据悉,伊莎贝尔不但是西班牙八卦小报最爱报道的主角,而且还是马贝拉市前市长朱利恩·穆诺兹的伴侣,而穆诺兹本人也已经被捕。

# 远亲不如“近”邻—— 离家万里遭难 竟被邻居所救

英国汉普郡沃萨什村32岁水手约翰·菲德斯驾驶游艇在离家6400公里的加勒比海上航行时,不幸遭遇风暴导致游艇受损,在茫茫大海上展开了长达两天的漂流。所幸的是,当菲德斯发出海上求救信号后,幸运地被一艘正在附近航行的“女王储号”巡航邮轮收到了,邮轮船长艾利斯泰尔·克拉克立即掉转航向寻找到了菲德斯的游艇,并将已经奄奄一息的菲德斯救了上来。然而当菲德斯向克拉克船长表示感谢时,他才震惊地发现,克拉克竟是在汉普郡沃萨什村的邻居,两人的家只相隔几百米远!然而这名素不相识的邻居却在离家6400公里远的大海上,奇迹般地救了他一命!

菲德斯对记者说:“我向克拉克船长、船上的医疗小组和船员们表示我最衷心的感谢,是他们救了我的性命。他们拯救我的行动事实上充满了危险,不仅因为海上的风浪非常猛烈,并且两艘船的尺寸相差太大,这就好像将一辆普通汽车停靠在一辆玩具汽车旁边一样,我的游艇轻易就会被压成碎片。所幸的是,我幸运地被救上了邮轮,当克拉克船长告诉我我的家距我家只有几百米时,我简直惊呆了。也许这就是命运,我的心中充满了感激。”

克拉克船长说:“我非常高兴能在那样的情况下向别人提供援助,尤其是帮助一个同村的邻居。这真是一个巨大



“女王储号”邮轮(上)和菲德斯受损的“湿了就危险”号游艇

的巧合,由此可知,这个世界真是太小了。”据悉,克拉克在汉普郡沃萨什村生活了许多年,他和妻子育有多名儿女,克拉克也是航海业上经验最丰富的船长之一。“女王储”号邮轮所在公司一名发言人说:“这两个邻居以前事实上互不相识,但现在他们显然认识了。”

早在去年,菲德斯就曾驾驶“湿了就危险”号游艇参加了3500英里的竞赛,他驾驶游艇从法国的圣马罗市顺利抵达了加勒比海的瓜德罗普岛。尽管这次菲德斯毫发无损地被救上了巡航邮轮,但那艘价值10万英镑的游艇,却没有这么幸运。据“女王储”号邮轮上的船员称,在菲德斯获救后不久,“湿了就危险”号游艇就在风暴中沉入了海底。

# 路边查获战利品 笨贼撞上失主

狡猾的小偷总是能够瞅准时机,下手偷窃。马来西亚就有这样一个小贼,他偷偷溜进一间办公室,顺利地偷走了一个皮包。然而,或许是太过得意忘形,小偷还没有离开案发现场就迫不及待地清点战利品,结果被失主逮个正着。

报道称,失主在意识到皮包被偷后四处寻找小偷,但是却不见踪影。无奈之下,她便决定和同事一起前往警察局报案,结果却在去警察局

的途中看到一个陌生男子站在路边,拿着她的皮包胡乱翻动,似乎是在寻找里面的值钱物品。

当失主大叫着“抓贼”追赶时,小偷也立即意识到事情不妙,迅速抛下皮包逃跑。几名在附近休息的卡车司机见状立即帮忙围堵,众人终于将小偷擒获并扭送至警察局。警方发言人称,他们目前还无法对此案做出任何评论。

# 波兰孝顺总理 薪水上交老妈

新华社今晨专电 波兰总理雅罗斯瓦夫·卡钦斯基17日说,他至今仍无银行账户,而是将薪水如数上交母亲保管。

雅罗斯瓦夫·卡钦斯基接受波兰《公开化》新闻周刊采访时说:“我现在仍然没有银行账户,我没有开玩笑,我的钱存在我母亲的账户里。”

雅罗斯瓦夫·卡钦斯基解释说,他不开设银行账户的原因是,防止有人向账户中存入大笔资金,恶意制造丑闻诋毁

其名譽。

雅罗斯瓦夫·卡钦斯基现年57岁,未婚,与母亲居住在首都华沙,是波兰总统莱赫·卡钦斯基的波生哥哥。

他们的母亲名叫雅德维加·卡钦斯卡,她此前接受法新社采访时说,莱赫·卡钦斯基虽然已婚,但是仍每天与她通两次电话。

卡钦斯基兄弟2001年共同组建了法律与公正党,随着这一政党力量的壮大,两兄弟也通过选举掌握了国家大权。

# 无辜坐牢18年 男子获赔500万

新华社专电 美国媒体17日报道,康涅狄格州决定赔偿一名无辜被判入狱的人500万美元。在获释前,这名无辜者在监狱中度过了18个春秋。

获得赔偿的是现年45岁的詹姆斯·蒂尔曼。他在1988年因一桩强奸案被捕,一年后被判45年监禁。但在2006年,脱氧核糖核酸(DNA)检验发现,他并非强奸犯。蒂尔曼随后获释。康涅狄格州议会16日晚投票决定,赔偿蒂尔曼500万美元。作为“交易”,蒂尔曼放弃对州政府和警方提起的诉讼,蒂尔曼也不就在狱中所受的苦难提起诉讼。蒂尔曼的右腿在狱中做过手术,但

由于医生失误,他的右腿终生残疾。

康涅狄格州议会议员詹姆斯·阿曼说:“无论我们赔偿蒂尔曼先生多少钱都不能补偿司法上的错误。但我们能为他本人提供帮助,帮助他过好自己的生活。”

蒂尔曼在被定罪时年仅26岁。他现在住在母亲家中,时常对当地学生讲述自己的苦难遭遇,并对支持他的议员们表示感谢。而让他蒙冤入狱的那起强奸案真凶至今没有落网。

# 奇迹女婴: 天生只有半个大脑

英国巴恩斯利市两岁女婴切丝·史密斯外看起来和普通儿童没啥两样,她爱在托儿所中和朋友一起玩耍,爱依偎在妈妈怀中,爱搂抱自己的泰迪熊玩具。可是事实上,切丝生下来就患有一种罕见的病症:她天生只有半个大脑!由于切丝缺少左半部分大脑,所以切丝身上必须通过左脑控制的活动——包括说话、听觉和运动的能力都产生了障碍。然而英国专家相信,切丝的右脑在成长发育过程中将会接管由左脑控制的工作,所以切丝将来仍有可能学会走路和讲话。

据悉,切丝在2004年12月9日降临人世,当时她的体重是3.65公斤。切丝21岁的母亲斯蒂芬妮·杰普森和20岁的父亲亚当·史密斯是在对女儿进行一系列的医学检查后,才发现了这个令人震惊的真相的。

据医学专家称,这种病情被称做“双侧脑裂畸形”,它是如此罕见,全世界范围内也仅听说过几个病例。英国医生对这一疾病了解太少,他们承认自己根本无法对切丝的未来发展做出正确的预测。

切丝的妈妈斯蒂芬妮说:“医生让我准备接受



切丝与妈妈,小图是切丝的大脑扫描图

最坏的结果,她可能永远不会走路、不会说话,或做其他孩子能做的大多数事情了。”

斯蒂芬妮说:“有一些证据已经显示,大脑可以补偿失去部分的功能,所以切丝将来仍有可能学会走路和说话,成为一个完全健康的女孩子。但我们要等她更大一些后,才能知道结果。不管如何,切丝已经改变了我们的生活,使我们变成了一个更加坚强和团结的家庭。我希望将来再生更多的孩子——让切丝能有一些小弟弟或小妹妹陪她玩耍。不管发生什么,我们都会一如既往地疼爱她,照顾她。” 西西

# 幸运女生: 心肝肺肾全被换掉

现年29岁的艾莉森·约翰是英国彭布鲁克郡菲希加德人,她来到人世后的大多数日子,都一直饱受病魔的折磨。艾莉森出生后不久,就被诊断出囊肿性纤维化;艾莉森7岁时,医生发现她的肝脏也出现了问题。14岁大的艾莉森被排上了肝脏移植等候者名单,1995年9月,英国剑桥艾登布鲁克斯医院的医生发现了一枚和艾莉森完全匹配的捐赠肝脏,并立即为她进行了11小时的肝脏移植手术。

1996年9月,艾莉森开始到加的夫大学攻读神经系统科学课程,但6个月后,她的健康再次恶化,不得不中途退学。

医生对艾莉森进行检查后,告知她必须尽快接受心肺移植手术。经过6周的等待后,1997年8月,18岁的艾莉森终于等到了合适的捐赠器官,接受了心脏和肺脏联合移植手术。

艾莉森随后回到加的夫大学攻读神经系统科学课程,并以优异的成绩毕业了;接着又在大学中继续攻读她渴望已久的医学专业学位。艾莉森这时认识了27岁的新西兰籍男友纳森,两人迅速坠入了爱河。

然而2005年4月,27



心、肝、肺、肾全换掉的艾莉森

岁的艾莉森再次感到身体不适,医学测试显示,由于艾莉森接受器官移植后一直需要服用抗排斥药物,她的肾脏已经开始衰竭。但医生对艾莉森进行检查后,却发现她的身体已经无法再接受全身麻醉。就在艾莉森陷入绝望时,一名专家提议用一种新的半身麻醉方法为艾莉森实施肾移植手术。医生发现艾莉森58岁的父亲戴维的肾脏和她完全匹配,去年12月,英国医生为艾莉森实施了肾脏移植手术。

肾移植手术后5个月,艾莉森渐渐恢复了健康。据悉,艾莉森是英国第一个心、肝、肺、肾四大器官全都接受了移植手术的患者。 木子